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Time Three hours

" The ﬂgufes in the margin indicate full marks

For Netb Course

Sor the questions.

PART-A (F - i)

Q. No. 1 carries 1 mark each (any four) ...
Q. No. 2 carries 2 marks each (any five) ..
Q. No. 3 carries 3 marks each (any tuo) ..
Q. No. 4 carries 6 marks each (any two) ..
Q. No. § carries 8 marks each (any one) ..

For New Course

" PART-B (2 -9gd)

Q. No
Q. No
Q. No
Q. No

. 6 carries 1 mark each (any four)

. 7 carries 2 marks each (any five).....
. 8 carries 3 marks each (any two) ..
. 9 carries 6 marks each (any two) ..

Q. No. 10 carries 8 marks each (any one)
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PART-A [ F-T [ Tt / FH-STETH
(Introductory Macroeconomics )
(BT SRt 2ifs7 )
(Rt @ o)

(e s ATty )

1. Give short answers to any four of the following questiong -

, 1x4=4
@ﬁéﬁ%@?ﬁﬁﬁ%ﬁaﬁaﬁﬁﬁﬁﬁﬁsz
T @~ 5175 eivsm RS Teg me
() Who is known as the father of Macroecoriqrnics e

RESGER S 18 3 21 oy 2
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'(ii) What are the two sectors studied in ‘two-sector economy’ ?
TR wéﬁ’ﬂ%’a SRS G 75/ 007 R oA 1 2
ﬁ%ﬁﬁ%w@%’aww I gﬁmaﬁamwmwwmv

.‘ﬂﬁ@aﬁﬁmwﬁaﬁmﬂﬁmﬁﬁ@aﬁmﬁw
SR

(i) V-Vﬁte the full form of FRBM Act, 2003.
- FRBM W%, 2000 . 71""91‘{ 9l %ﬁn |
' FRBM 9Ii3q, QOQ\M@ ?'revff ot CoTCal |
FRBM ana-r 2003 4 awrgna@*rﬁm

(iv) “Voluntary unemployment can exist in an economy with
full employment equﬂlbnum Write Whether this statement
is ¢orrect or incorrect.

“ﬁﬁq%qwmwww@%awwwawaﬁﬁamw
&0l ug (v oem B2l |

“wfﬁqf@?wmwwwﬁw@m?m?—ww
NI G ug wrwwcaM| |

“a@fwmmawmmsmmﬁQW
aﬁﬁmml”gfmmﬁﬂﬁqﬁu :
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. v) In which year thev ‘Breeton Woods’ Conference of the United

~ Nations was held ?

a@ﬁwﬁmw’wmﬁw mmwﬁ)@tﬁﬂ
\
W\m‘@m@w SR mwwﬁ—mf%

Gr%rrs'%Hﬁ ﬁam agw@nﬁmwwa@ﬁw

- (vi) When the level of effective demand is attamed ?

| Wﬁf&ﬁﬁ@aﬁ%mmﬁiﬂv
SﬁﬁﬂﬂﬁWEﬁﬁéﬁmgﬁﬁséﬂ?
- (il NNPF'C"= NNPMP— ____ - (Fill in the blank)
@WWNNP WWNNP—, | (wa?ﬁq‘awr)
@W‘a‘m_NNé.=mmuNP-;_n (FTZIT oo w231)

"

f@msamﬁNNp WRQWNNP— I
| (ararqumangm)
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2. Answer any five of the following 'quesfions : ~ 2x5=10

(i) Write two différences between direct tax and indirect tax.
ooy 3 o1 WW ot v |
eTorF 9 % A R 7o ALy e |

(ii) | What do yoﬁ understand by ‘paradox of thrit"t’; ?
RroyfioR siee o s ga?

| Froufirers wpereRmIA ey <es A Qe

‘A m'mﬁrm? |

(iiij) Write one similarity and bne'difference between capital goods
and intermediate goods. ’ '

-ﬁ@mwa@ﬁmaﬁmw it Bt
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e T R TS TR GBI R AN |
wmmwmwmwmmwm

(iv) Explam the concept of ex-ante investment and ex-post
‘ investment. '

*mﬁ@ﬁﬁmﬂwmﬁﬁww%m m@am.
mﬁ—ﬁﬁw‘ﬂm\mﬁﬁmﬁwn Z/?WW|

Hﬁﬁ@ﬁﬁﬁwmmwuamWWEmmma@mmwmrmmmﬁﬁWhﬁ§ﬁﬂm
feri :

(v) What are sources of 'supply of foreign currency in an
economy ? .

Ao oo R e Capte SR |
'ﬂ$ﬁvmﬁﬁa§ﬁmﬁﬂ§maaﬂmmaﬁﬁwﬁﬁﬁﬁﬁh T
‘ﬁ@ﬁqﬁﬁﬂmaggamauﬁﬁaﬁﬁﬁGmmmdﬁﬁmmﬂnﬁ”“?

{vi) Differentiate between revenue expenditure and capital
- expenditure.

QST T T T I NS AL (76 |

AT I G3R EA T JCIL WY AL (rane |

ema%nqumﬁgﬁadgwm#ﬁémr$mmﬁﬁw|
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3.

(vu) What do you ‘understand by devaluatlon -of domestlc

currency ? Write with an example.

mﬂﬂmmﬂfﬁmqﬁm%{m BT o |

, mmmwﬁ @W?WWMl

mﬁmﬁﬁwmwmmvﬁmm

Answer any two of the following questions : . 3x2=6

o AT pY e B e 3

- ﬁmmmmiﬁmwvm '

)

In an economy marginal propensity to save is 0.5. What
will be the mcrease in income if there is a new 1nvestment
of Rs. 600 crores ? :

' W@%@WW?{W&?@MO 5| 9 (F&S 600 mﬁmv

ﬂgﬂﬁﬁwmwﬁf*@wm«mwﬁaﬁa?

aﬁw@f‘?aﬂf@aﬁmmwmo smam CHE 600 (I B
mﬁﬁmﬁwﬁﬁz@rﬂﬁwmwﬁm@?

n@r&xmﬁmﬁfwwﬁ@fmmo 5r%réamaeooa§\ﬁuﬁ

| W@WWMMWW&MM?
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(i) What is fiscal policy ? Wﬁte its two obj ectives ? 1+2=3
aﬂmﬁ#ﬁaﬁﬁéf$?3m§zﬁikmﬁﬁﬁﬂﬂ'
jﬁéwﬁﬁ%iﬁéﬁézﬁﬁvﬁncmﬂn
et e T2 36 Y e et

- (i) "How financial dei"icits.can be reduced ? Explain briefly.
| ‘ﬁémﬂﬁ?@ﬁﬂ@gﬁaﬁﬁvﬁ%?wgﬁa$u$al
| wﬁ%aﬁ%zﬁwrxgwmm? TR Y IR |
- st T e e w2 924

(iv) In the context of national ihdomé accounting, analyse the
concept of planned and unplanned change in'inver;tories’
with a hypothetical example.

| ‘mmﬁmaﬂmmmwmwm%m
4ol ST Sz GBI TS TER o1

B 1 e 2T o e AT 4k RS AR
et S i SRR RIS R (T

%EﬁmiSmﬂﬂﬁﬁﬁgwmﬁEmanmasmﬁéﬁmﬁﬁﬁwmﬁéanafmmﬁgqﬁg
e STt T it fafafer At Y g fer
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" 4. Answer any two of the following questions : 6><2=12

o m{mﬁm@t@m

U

(i)

What is balance of payment ? Explain its components.
| | 1+5=6

ﬂﬁ?ﬂ«mﬁs?i’mﬁmmﬂn?ﬂn |
AT TTS! B 2 G SR DI T |

o

@mﬁwwm?aﬁama@ﬁu

Explain the process of credit creé.tiori by commercial banks. |

What is money multiplier ? . . 5+1=6

W@:ﬁ«qq@wﬁ@mwﬁlqm@ﬁﬁw

aﬁwmmﬁamwm.mw@.

R Py e S e e U AR
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e

-
/.

. -/
(uz) What is aggregate aemand ? Write about its components,
‘ 1+5=6
WW%?W@‘WWW| g
ﬂwféassﬁma?r? m%vn\mwﬁam sl
mﬁﬁﬂmm?éﬁaﬂsﬂiﬁmml |

(iv) Is GDP an indicator of welfare of a nation ? Justify your
o answer.”

. GDPW@WW%WW?WW{W@WWl
4‘ GDéﬁmasr% mw«ﬁmw«» c@m@wzﬁzmn
GDP wwmmmwmvmmwmm
5. Answer any one of the following questions : . 8x1-8
o RRITA bt e B i
ﬁmmmmwﬁm%m

>

() What is value addition ? Explain the value-added method

.of calculating national income. erte an important merit of
this method. : ' 1+6+1=8

96 /ECON . | [10]



mﬂm@ﬁ%?m@ﬁmﬂmmmm%%mﬂﬂwmi ,
W«ﬂﬁﬂj&ﬁmﬁﬂm :

wmmwﬁzm@ﬁmﬁmwﬂww%ﬁa}mm‘n&

SAFOF G d4iw TR T | -

amfwmmmﬁmmmwm
- mﬁu@a@arémﬁmﬁm@@mi

(i) Write about the quantitative and qualitative measurés used

by t_hé central bank to regulate money supply in an economy. .

Szt @\wwﬁﬁs@'w NWWWWW ﬂﬁwms
W@WW@WWI

S ifere g cmemﬁzmwm @nmmwvfﬁmm
IR I ﬁﬁmﬂmﬁm TR |

ﬁwﬁw wmmmmmmmﬁ
3R Tﬁﬂﬁ SRET GARHRE W o
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. (iii) Explain the working of investment ;ﬁultiplier with example.

What is backward working of investmerit multiplier ?
o | _7+1¥8_

R @mwfzr\%m SateaeriE I w4t | RN oo Aoyl
e 2 | |
Rieate! Gt e BT st Al | Rt e sty d
sty o
TR TR AT iR org fffer S | GererT Ry
TSR e | 2
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PART-B / 4-Sied / 4-oie / @mﬁ
N }ﬁdiar@ Econor.hi‘c_ Deve‘lépme'nt )
(e wetafes B
» ( ©r17Ted qetafow B )
6. G1ve short answer to any JSour of the following quest101:1$
1x4=4
o e wféﬁr 2P 53 B frn 2
ﬁm@@mmﬁmﬂ\ﬁs@@mm - L
ﬂl’a’mﬁ srarasrar JiTe @Frmﬁ @ e

- (i) - Whatis “marketable surplus in the context of agrlcultural
productlon ? : ‘

?ﬁﬁvﬁmmﬁﬁmﬂ}@w’%?
W@Q‘Pﬂm m‘ﬁ—amm@aﬁ e
Wﬁgﬂmﬁw Wm 'Fr?
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(i) Write the full form of NCERT.
NCERT 3 7~} % frat 1
NCERT-¢q ch\.?m @A
NCERT-fi a1 wew@ fom)

~ (i) Which Indian company bought the English tea company
“Tetley’ in 2000 ? |
FINCE! SRS @I 2000 599 3T B2 @AM “Tetley
((O5T) SRR

@mm@n =i 2000 mza?anwm p—y Tetley (cﬁﬁ)
& mﬁa '

- e RS FFHIET 2000 WELEAE 3@@1“—[ T ot Tetley'
(eelty' SRR ? |

(iv) The owner of a saloon is a regular salaried/self-employed/

casual wage labourer. . (Choose the correct option)

3

Q2 mﬁm@wmmﬁm el /FFEIES / tfRifes
TR &= | (wﬁﬁwﬁm?ﬁf)
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| G mwwﬁaﬁmﬁﬂﬁ@ @@ﬁsﬁ/wﬁwﬁﬁmﬁm '
| mﬁwﬁm A - (eafRenB @z )

n@rﬁiﬁﬁﬁﬁwa@émmmm/nﬁaﬁfwm/w’amﬁ
e | o - (ﬁa?azﬁimma@)

(v) What is India’s rankmg in terms of Human Development'
Index 2023-24 7

2023-24 © N7 S TP (IS I Z R 2
©2023-24-4 MR T IHFA (F(E SIS A FO 2
2023-24 @ e ST FIRE S SRaf e @2

- (vi) Agri’culture/ Industry/ Services sector is the léfgest

contributor to the National Income of India at present.
e , o

. (Choose the correct option)

TENR TS SIS SIS S TR/ Sosl/ GRl %iﬁzﬁﬁas el -
@ | (% e [R5 1)
| IR o | (% (el (g A1)
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sMh@ﬁiaqﬁ'mﬁﬁigmsﬁiswmhnemaﬁfaﬁﬁﬁfﬁﬁwmzﬁﬂémn |
| aqﬁ{gsmfajfaamm| o ! (ﬂémmm)

\

v : . Ny
7. Answer any five of the following questions : 2x5=10

(i) Write two causes of slow economic growth and re-emergence

-

of poverty-in Pakistan.
vM%@ﬁaﬂzaqﬁtﬁ?wj%ww$wﬁ@aaﬁﬁﬁ@ﬁﬁﬁEﬁ?mwﬁ#ml

A SEH fer| |

9% /ECON .  [161



(ii) Classify' the fbllowing into renewable and non-renewable

resourpes:
wmmmﬁwﬁmmmmmmm
- ﬁm@m R mﬁﬁaﬂmm TSI c@ﬁﬂﬁw T 2

' (a) Tree

96 /| ECON - [17] ~ Contd.



" (¢) Tron or§
| R
TR WRT
Bt
(d). Sea fish |
s
AT W(ﬂﬁ{fﬁw@
PR
(i) Write two benefits of formal sector eiriployment‘,
Wﬁﬁﬁ%%&ﬁﬁﬁ%ﬁfﬁaﬁmﬁmm |
AR g mﬁm e
R fWﬁ 194 e (@) e
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(iv) What do you understand by outsourcing ? Write with an
example.

. 2ReBeT otz e B qa 2 SnieeeP ot
'a&z@mmwﬁ‘%@m?@miﬁm_mj
] WWWWW?WW|

(v) What are the types of economic system ? Which economic

..'system did India adopt after iidependence ? 1+1=2

St R 2P (R0 o e 2 MO PR SIRTe (PG ST

7Y Az IR

s 2R B A2 AATOR oA OIS (T A
o 3R e el ¢

Tt ERRRR ISR 0w ? et I SR TR

e TR ?
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(vi) Write two important achievements of India’s education

sector.

\

| Wﬁwt%a@%mmmwfmn_'
Wﬁmﬁmﬁiﬁ%ﬂm‘?ﬁw Gl |
Wﬁ@ﬁm@é\ﬁﬁwﬁwﬁrmm,ﬁu

(vii) What are the aspects included in ‘agricultural ma’rketing’

b
process ? '

3 Ro R R R i oo 2w e
o ot elfEre B R i g 2o
fmmﬁgms”wﬁwﬁwammﬁwmm?
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8. Answer any two of the following questions : . 3x2=6

' \
AEI -1 Ff5 2T TSR WG 3
(i) When d'id‘ the Central Pollution Control Board of India was -
" established ? Write two functions of this board. - 1+2=3 -

RO o T e o e 1 1 e R o 7
e et |
e fore TSI ST ST SRl Hieetl T STRYA ? & ST

A E R
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(i) Match the left and right hand side of the following table :
o SITRIN ST AT Gitess ficeta o
Ticow el e R SRR G ¢

Wwﬂsﬁmm@@mmﬁm:;.

1. Pi‘ime'MiI‘lis\‘ter o | A. Seeds that givejlarge Pr0porﬁoﬂ of B
A N ' outpufgs
'aw@kl o Wﬁ%ﬂ?{?ﬂw@&m#ﬁaﬁaﬁ o
LT o wawﬂmﬁamjm‘m% -

2.  Gross Domestic Product - B. Quantity of goods that éan be
T (7R SeAwA , imported

G oo Beetit e e R

GEERERERIHEREE|

96 / ECON - ‘ [22]




3. Quota ., | C.  Chairperson of the Planning

(54 | - Commission
'm o Y qﬁ:mwmﬂww |

4. Land reform r_neaéures D. The money value of all the final
GRWHRIIF . goods and services produced.
o WW@ " within the economy in one year

REEE ok R T Seie
a1 <0
vmw@maﬁﬁﬁm@mﬁ@
« T IR AT R R R
mE o
) e i o e g
TR S ST S T Qe
Tl WA | '
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4. Land reform measures

O THR I

96 / ECON

of T IR

mﬁz‘ﬁmm. |

Chairperson of the Planning

- Commission

RS e

D.

[23]

AR SR ST

The money value of all the final
goods and services produced.

within the economy in one year

& GHRES <51 S 7Ts Sestfirs
SR B IR AR S (R
wWE -

@mfamm @b S =R Testifre
- 3 R TR ) ¢ R

o A AR R

TR TH | |

Contd.



S. HYV seeds

- O SeslaEy Qg
@w@@ﬁﬁﬁ?@

\

. 6. Subsidy
AR
wgR

T e

96 / ECON
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Improvements in the field of

agriculture to increase its

productivity

@eﬂmﬁwmmw%w@w |

%l

BeseTe! g &7 Y T
o |

f@mmﬁm@mmﬁﬁm

WA SR

The monetary assistance given by -

.government for production

activities
RAMH PR I SR i S AR

AR I Bl S (el S
ALY |
T T e e O



(iii) th is a worker ? Are t_he following workers —a beggar, a

\

thief, a smuggler and a gambler ? Why ? = 1+2=3
i I @IET? IR, G, Gk IR, GIN — G2 A
T w e | | |
- = I e 2 o, O, mwﬁ,wﬁfam%aﬁ??wq
o | , | |
SO @ A ? SR e | N
(iv) Explain the .‘gfeat leap forward 'carhpaign’ of China as
initiated in 1958.
1958 5T IS 22el 1 ST T2 G S G Y 4 |
1958 A St 2Ze FA Y J2& TAifS Sfeqe’ FCwest [
F@l| | |
1958 WEURAE HHE ST ‘greét leap forward Saf@AR’ f1
g aga |
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- 9. Answer any two of the following questions : 6x2=12

§@35%W$WzﬁﬁMQ€@aﬁﬁz
| :ﬂm A T m@mv\n\e .
o ,Wﬁté a note on the d.ev.elo-p_rnent path of India, China and
Pakistan.
'iAEﬁﬁifﬁEW$ﬂﬁ%§ﬁ3G@%ﬁ?ﬁ@mmvﬁ%ﬁm?ﬁﬁéhﬁﬁdWﬂﬁ#ml
gmﬁi§ﬁéﬁ?ﬁﬁﬁ@ﬁﬁvwﬁﬂ%¢ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ?ﬂﬁﬁﬁmﬂ@¢%fkﬂGW?HI
I, =, mmmﬁn@ﬁexmmﬁ DR Yarg e

(i) Write two differences between human ¢apital and physical
~ capital. Discuss the sources of human capital formation.

2+4=6

anmwcﬁﬁwgaw zﬁm@ﬁwlﬂmtﬂmmmw |
SIS %41 | |
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TR T @R (OTOF 0T 715 AL R | R e s
" BePIE S I |

e ' |

(iti) Discuss i:he impdrtance of credit for rural development.

Write three differenceé between formal and informal sources -
| of rural credit. . o ' . .3+3=6 .

21 B ST 40 STl SRl <1 | A 4l ST
IR BT oA st Bt 1 |

S5 SHACAR T AT SACHIGTTITO! S FC | ARG IR Aot
| R TR TG W?ﬁ@ @Rt

MY SERTAE mﬁaﬁﬁa@wnmmﬁmmw

S e R R |
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~ (iv) Write short notes on any two of the following ':' 3+3=_‘6
.f‘ﬂm @W?ﬁ?ﬁ\ﬂ@ﬁﬁ‘@% GRS
(@ ‘Tmport 's.ubstit'utic)n trade po.licy'
{b) Role of small-scale industry in Indian economy
8 T g SR R
eﬁﬁmwﬂﬁﬁﬁmsﬁaﬁﬁﬁagﬁkﬁ

96 / ECON - [28]



‘(c) Condition of agriculture sectéf of India at the time of

indepéndeﬁée | o , .
FATOR ﬂw oes FR 2T w' |
: . .‘\ ' ' -
. TR o St AT
10. Anéw'er any one of the fo;lfowing quéétiqns : | 8x1=8 -
{i) V\Llhat is organic farming ? How does it help in sustainable

. development ? Write three merits and two limitations of

organic farming. 1+2+5=8

e PR e e @R TaIOwm T RIS R TR T
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Wﬁﬂﬁ?ﬁ?ﬂ%%&%w@mﬁ‘mmmo
talis PR Hafen & Fﬁwﬂa\zﬁﬁWM|

ﬁfmﬁwwaﬁwmﬁaﬁww WWW

) %ﬂﬂﬁﬁ@ﬁﬁ?ﬁfmﬁaﬂaﬁwmmﬂmﬁmmmﬁ
famiFiE: fem )

" (i) “Thé threat to India’s environment poses a dlchotomy
| Based on this statement wnte an analytical note on the
current enwronmental situation and problems in Ind1a

What are the factors respon81ble for land degradatlon in

India ? ' - ' 6+2=8

‘WW%WWWW:”@%WH—
,mmﬁﬁmﬁawwwwﬁmaﬁﬁmwm
fﬁwnw—ﬁaw«mm@mm%ﬁw |

WW&F‘%WW%W@WI”QQ@F? .
%ﬁrmwmmam%wwwﬁmaﬁ |

Rt B m’zammgﬁwaﬁmmw IR IR
LiEiE: |
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meﬁmmﬁmmlﬁgﬁﬁﬁw
T |
(iii) Briefly write about — (a) industrial sector reform (bj financial
sector reform and (c) tax reform measures undertaken as

| part of hberahzatlon pohcy of economic reforms 1991. .
| 3+3+2=8

oIS 1991'.W.WWWWWWQWWWWﬂ | ]
T A — (a)ﬁcwnﬁwewm(b)ﬁ—‘ﬁnmwmm(qm
wwﬁmmwﬁnmn |

. RTS 1991 WWWWQWWWﬁ%W&Wﬂ
IR IR — (a) @mﬁas Y0 FKFA (b) =S e A G (c)
mﬂwﬁﬂmﬂ\mﬂaﬁmn

WIS 1991 mmsﬁmﬁx@mﬁm@ﬁm@qﬁ@eﬁﬁm
oo TG & — (o) IRAEAR SR WF™ (b) T T& G A-&HAE ()
e e AR g A s

X
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